

环渤海深度谋和 京津冀先行一步

京津冀一体化,山东利好在哪

近日,国务院成立京津冀协同发展领导小组,由张高丽担任该小组组长。京津冀一体化正式进入加速阶段。有关专家表示,期望在跨区域合作框架和发展布局上,山东能享受到国家的发展政策。

本报记者 孟敏

环渤海经济区数据:

- 国土面积占全国的13.31%
- 总人口占全国的22.2%
- GDP总量占全国的近三分之一

广义上包括京津两大直辖市及河北、辽宁和山东三省广大地区。

狭义上指辽东半岛、山东半岛、环渤海滨海经济带,同时延伸辐射到山西、辽宁、山东以及内蒙古中东部,区域内包括北京、天津、沈阳、大连、太原、济南、青岛、石家庄等多座重要城市。

山东省宏观经济研究院社会所所长刘德军:

如今重提环渤海发展战略,山东有望从大的布局上进入,在基础设施、产业布局、区域间的合作上,有机会往前走一步。之前山东有上升到国家战略的黄蓝两区,但还是属于区域内,这次在跨区域合作框架和发展布局上,期望能享受到国家的发展政策。

山东省社科院副院长郑贵斌:

把山东半岛城市群、辽东半岛城市群、京津冀城市群整合起来,强化区域经济中心的作用,可以发挥经济中心的区位优势,连接形成环状的城市辐射带,成为带动黄河流域以及西北、东北的辐射源,形成全国合理的城市体系和结构框架。

全国锁王争霸 周日泰安过招

本报济南8月13日讯(记者 韩适南) 当最难打开的锁遇到最会开锁的锁匠,会是一种什么情况?本月17日上午10时许,在泰山脚下泰安市政广场,2014玛玛全国锁王争霸赛即将拉开帷幕。

记者了解到,本次全国争霸赛的目的是为了增强老百姓防盗意识,更好更快地为广大群众服务,同时让老百姓进一步了解锁具常识,共同缔造和谐、稳定、安全、规范的社区环境。

按照比赛规则,全国参赛锁匠都是具有国家认可的职业资格证书,从事过多年开锁服务的当地顶尖高手,在他们手中几乎没有打不开的锁;玛玛号称最难打开的锁,至今还没有人技术性打开。谁能称王?谁能领取玛玛悬赏的10万元,让我们拭目以待。

据山东省五金协会安防器材专业委员会透露,目前通过全省开锁96665服务中心报名参加锁王争霸赛的,除了河南、河北、湖北、江苏、安徽、广东、辽宁、江西等全国10余省市的选手外,还有省内约30位开锁高手。

省城十佳融资性担保公司出炉

本报济南8月13日讯(记者 马绍栋) 经过3个月严格评审,日前,“济南市担保行业协会十佳融资性担保公司评选”和“优秀业务经理评选”结果出笼。山东鑫海担保有限公司、山东天元担保有限公司、山东银联担保有限公司、济南市融资担保有限公司、山东铂钟原投资担保有限公司、科信丰大投资担保有限公司、章丘市中小企业信用担保中心章丘市同晟工业企业投资担保有限公司、山东沃尔德担保有限公司、山东朝阳投资担保有限公司榜上有名。

邯济铁路晏城北站改造完成

本报济南8月13日讯(记者 宋磊 通讯员 刘敬渭 韩笑) 12日,经过中铁十局连续4个小时的紧张施工,邯济铁路晏城北站最后一组道岔顺利铺设到位,邯济铁路晏城北站改造施工圆满完成。这为即将开通的邯济铁路双线电气化奠定了基础,据悉,邯济铁路双线电气化将于9月上旬全线开通。

存款暴减1.98万亿波及贷款

7月新增贷款环比骤降64%

本报济南8月13日讯(记者 张頔) 13日发布的7月份金融统计数据报告和社会融资规模统计数据报告显示,受到6月份数据冲高影响,该月的货币信贷和社会融资规模等指标较6月份有一定回落。

数据显示,7月人民币贷款增加3852亿元,同比少增3145亿元,为2010年来单月最低。与6月新增信贷10800亿元相比,环比减少了64%;与去年7月6999亿元新增贷款相比,同比减少了45%。截至7月末,本外币贷款余额83.26万亿元。

在全国新增贷款骤降的背景之下,山东省7月份的贷款情况也不乐观。记者从人民银行济南分行了解到,截至7月末,全省本外币贷款余额51939.3亿元,比上月增加24.3亿元,同比少增184.9亿元。山东的本外币贷款余额占到了全国的6.23%。



商业银行不良贷款率连续11个季度上升 对信用风险集中地区放贷更谨慎

对于7月份新增贷款的骤降,人民银行对此做出了解读。一方面,今年6月份新增贷款大幅冲高至1.08万亿元,7月份的季节性回落较去年更为明显。

另一方面,在经济运行面临一定下行压力以及房地产市场正在调整的背景

下,有效贷款需求没有过去那么旺盛,6月份贷款大幅冲高消耗了较多的高质量贷款项目储备,金融机构需要一些时间来补充。

“6月份的时候,因为面临着季度末考核,银行都加强了揽储力度,所以到了7月,存款免不了回落,这也

会直接影响贷款的发放。”记者在银行信贷部门了解到,商业银行不良贷款率已连续11个季度上升,信贷资产质量管控压力有所加大,金融机构贷款投放,特别是对一些信用风险集中暴露的地区和领域的贷款投放更为谨慎。

舜耕山庄弘舜阁优质写字间招租,有意者请致电咨询!

济南舜耕山庄弘舜阁隶属于舜耕山庄集团,位于千佛山西南麓、舜耕山庄院内。地理位置优越,交通便利,距市中心2.5公里,距火车站6公里,距飞机场35公里。写字间商务区面积约12500平方米,配套设施齐全,专属停车场。各区域分户独立电子门禁系统、千兆六类综合布线宽带网专线接入、中央空调、远程智能能源计量系统、全天候安保、消防智能监控系统、同时,内设大舜文化艺术馆、茶社、游泳馆、乒乓球馆、羽毛球馆等,为宾客提供高品质、个性化的服务,是山东省不可多得的优质写字间。现已入住的全球知名企业有西门子、思科、东芝等;中信银行贵宾营业厅位于弘舜阁一楼,可为宾客提供及时、便捷、高效的金融服务。



地址: 济南市舜耕路28号 舜耕山庄弘舜阁

电话: 0531—82928888 15063390667